车在兰天下 人在幸福中"

湖南兰天集团发布服务品牌理念

4月30日晚,和风送爽,明月 高悬。兰天集团"车在兰天下 人 在幸福中"品牌理念新闻发布会 如期举行了。与会嘉宾云集,现场 贺喜同庆,精彩互动,本次盛宴继 4月10日、4月28日客户座谈会、 媒体座谈会后温情启幕。

于3月15日至4月30日举行 的"理念解读 有奖竞猜"活动在 今天告一段落,品牌理念的解读 在轻松而专业的气氛中精彩揭 秘,获奖客户将得到50至500元 不等工时费代金券。"车在兰天下 人在幸福中"是兰天人精心打造的 品牌文化,传承精髓,一脉而成。今 日以更为成熟动人的气韵入市,诚 邀品质人士,再续兰天篇章。现场汤

国华董事长介绍了兰天成长、成 型、壮大的历程,一路上有汗水、 有艰辛,更有车主满意后欣慰的 喜悦。他坦诚的话语使得车主与 兰天人心心相连,用自己的心思 去共同感悟企业的成长。

汤国华董事长描绘的兰天 小区更是令所有员工神往,他 说,等他老了,就为自己的员工 当门卫。春暖花开时,带着他的 员工,钓钓鱼,养养花,整个小区 充满了勃勃生机,美丽的生命美 好的未来,瞬间将在场客户带入 了仙境般的画面里。

品牌理念全面启动,意味着 兰天将义无反顾地坚持品牌精 神,履行品牌使命与承诺。5月幸



福体验之旅随即展开,8名客户代表 作为幸福体验监督员,对兰天全新 升级的服务亲身体验,收获更多欢 乐与幸福。"车在兰天下 人在幸福 中",凝聚着企业的核心理念,聚

合多年文化积淀的精髓。创造独 具特色的客户服务文化体系,努 力成为湖南汽车流通领域典范中 的精英。

■记者 何尚武

湘西助学行圆满成功

南方建材"用爱点亮希望"

4月23日,南方建材股份有 限公司携旗下北京现代瑞特店、 一汽-大众湖南一汽店、湖南三 维瑞风店及120余位品牌客户, 在湘西土家族苗族自治州吉首市 政府市政广场前坪举行了声势浩 大 "用爱点亮希望" 爱在南方 情 牵湘西大型捐助仪式。

吉首市政府相关领导,南方 建材股份有限公司总经理袁仁 军、副总经理桂青、工会主席宋世 福、经营管理部伍云飞、湘西中拓 武陵汽车销售服务有限公司副董 事长张吉良、湖南三维瑞风汽车 销售有限公司总经理王中良、湖 南瑞特汽车销售有限公司总经理 龚智勇、江淮和悦区域经理刘群、 江淮瑞鹰区域经理杨金宝以及湖 南一汽贸易有限责任公司的代表 和省内各大主流媒体记者出席了

南方建材发展以来一直不忘回 报社会,热心公益事业。发展初,公 司就将自己定位于"中西部地区值 得公众信赖的具有复合竞争能力的 冶金供应链服务集成商和汽车综合 服务商",旗下拥有多家标准4S店, 经营一汽-大众、北京现代、东风日 产、东风风神、上汽通用五菱、江淮 瑞风、莲花汽车等国产、合资乘用

车品牌以及丰田、宝马、奥迪、宝时 捷、雷克萨期等进口汽车品牌,同 时还经营北汽福田、一汽解放卡 车、一汽轻卡、一汽森雅等商用车 品牌,在湖南省内各市州拥有众多 二级经销网络。公司旗下知名出租 车品牌"三维出租"在长沙、岳阳、益 阳、邵阳等地拥有运营车辆近千台, 行业声誉良好。

7000元

湖南广瑞汽车销售服务有限公司

地址: 长沙市运大一路 884 号(长盛加油站旁) 销售热线: 0731-84686898

青瑞汽车200万辆下线

广杨皮卡

易有限公司結告热线: 0731—84788258 84089688 地址: 长沙市远大一路846号 服务热线: 0731-84782999

全国和军 开免费新诺

■记者 何尚武

东风日产March 长沙开始预定

在本次北京车展上, March中文名定为"玛 驰",将搭载全新1.5L发动 机, 预计售价7-10万元。 现在长沙华洋星城专营店 开始接受预定。

March 诞生于 1982 年,作为日产经典的微型 车,它在1989年便达到了 全球累计100万辆的生产 规模,至今累计产量高达 220万辆,除了实用,它还 是时尚个性的代表。虽与 MINI定位尚有差距,但它 依然不乏支持者, 五颜六 色的March是街头的装饰

即将国产的March为 第四代产品,采用日产全 新的V平台。从外形来看, March依然维持上一代车 型的柔和、圆润车体造型, 但显得更大,更丰满。

动力系统方面, 东风 日产内部人士曾对网易汽 车表示, 国产新March的 动力系统,将会包含一款 1.5L的HR15DE直列四缸 发动机, 其最大功率可达 79kw,峰值扭矩也达到 148Nm, 动力超过现款 1.4L, 甚至不输市面上的 众多紧凑级车型。另外,与 发动机搭配的将是一款5 速自动变速箱或者CVT变 ■记者 何尚武

衡明广瑞 4S 店: 0734-8141778 娄底广瑞 48 店: 0738-8768188

岳阳广瑞 4S 店: 0730-2964344

